
ROUND 6J - Chuỗi số
Tuy là một lập trình viên, nhưng Lúa luôn làm tự khó mình và giải quyết bài toán thay vì ngồi
nghiên cứu những vấn đề thực tiễn. Lúa có một chuỗi số dài, độ dài không quá n. Thay vì nhớ
hết chuỗi, cậu ta chỉ lưu lại số lần xuất hiện ít nhất có thể của mỗi chữ số, và đương nhiên là có
hàng tỉ tỉ … trường hợp thỏa mãn với cách mã hóa của Lúa.

Cho các thông tin sau, hãy đếm số trường hợp thỏa mãn:

• Số n : chuỗi số có độ dài không quá n. 
• Chuỗi số không bắt đầu bởi số 0 
• Dãy a[0], a[1], .. a[9] : với a[i] là số lượng tối thiểu chữ số i xuất hiện trong chuỗi.

Input

• Dòng thứ nhất là số nguyên dương n (1<=n<=100). 
• Dòng thứ 2 gồm 10 số a[0], a[1], .. a[9] (0<=a[i]<=100).

Output

• Kết quả bài toán lấy dư cho (10^9 + 7)

Example

Test 1:
Input:
1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Output:
1

Test 2:
Input:
5
2 1 2 0 0 0 0 0 0 0
Output:
18
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